bpambs Bonbm

-
—T ] Voltbro
rPOHTP” www.voltbro.com

MMMMMMMMMM . TOMOHOCOBA

NHCTpyKIUA 10 COOPKE CHUCTEMBI
TOUEYHOTO IOJINBA JIJIs1 arpopoBepa




bpambs Bonbm

Coaep:xanmue:

COoopka nmepeaHen naHeJIu 3
Coopka mexaHH3Ma I II0JINBAa 13



bpambs Bonbm

COopka nepeaHel naHeIn

HanmeHoBanue
Kos-Bo (1mT.) N3o6pakeHue

aJIeMeHTa
Ilepenusasa manesn 1
JluneBas naHeJsb 1
Mopynb ynpasjieHus L

KaMepou
Hacoc 1
Yrosku 4




bpambs Bonbm

[Ipodub 2
BunTbl M4x8 17
T-raiika M4 17
\
/
CepBOyAJITUHUTED 1-3 /
BunTt M3x10 6 gm
M3 raiiku 6




bpambs Bonbm

CepBonpuBog MG99s5




bpambs Bonbm

Xopn cOopku:

1. Ucnonb3ysa 8 BunTOB M4x8 1 8 T-raek M4 HakpyTHUTe UX Ha 4 YrOJIKa:

2. [Tpukpytute (He 3aKpydMBaWTe CHJIBHO, UTOOBI ObLIa ITOTOM BO3MOYKHOCTb
CKOPPEKTHPOBaTh MECTO KpeIUIEHHs) IIOJITOTOBJIEHHBIE YTOJKH Ha IPODUIIb
CJIEYIOIITUM 00pa3oM:

3. [Tpuxpenure poduIb K NepeHEN YaCTH poBepa. 3aTAHUTE BUHTHI:



bpambs Bonbm

4. Haxpyture 5 T-raek k JIUI€BOU IMaHEHN UCIOIb3Ys 5 BUHTOM M4x8:

5. [Ipukpenure JUIEBYIO IAHEIb K IIepe/IHEN YaCTU poBepa:



bpambs Bonbm

6.
7. Ucnonp3ya 2 BuHTa M3X10 U 2 raiiku M3 NpUKPYTUTe HAcCOC K IepefHel
HaHeJn:



bpambs Bonbm

8. Ucnonp3ys 4 BUHTA M3X10 U 4 raiku M3 NPUKPYTUTE CEPBOIPHUBOJ K
repeHel maHesu:



bpambs Bonbm

[Tpukpemnure mepeHIO0 MaHETh Ha IPO(UIIb:

10



bpambs Bonbm

10. IIporsHWTe TPOBOZIAa OT Hacoca ¥ CEPBOIPHBOJA UYepe3 OTBEPCTHE
IocepeiiHe MepeaHell MaHeu U JINIEBOU MaHeId U MOAKIIOUNTE HACOC K IIPOBOIY
UyIIeMy OT KpacHOTO jpaiiBepa MoTOopoB QuatroPortA100, a cepBOIpPHUBOA K
pazbemy D45 matst TurtleBoard

F——

€«

2 »
il -~
@ .

11



bpambs Bonbm

11. B BepxHme masbl JIMIEBON IaHEJIU BCTaBbTEe /10 YIIOpa MOAYJIb YIIPaBJIEHUS
KaMepou, MpOBOJIa MPOTSHUTE 4Yepe3 I[eHTPaJbHOE OTBEPCTHE U TOJKIIIOUUTE
kamepy k USB-pazpemy Raspberry Pi, cepBompuBoj mOBOpOTa Kamephl
BJIEBO-BIIPABO B IIOPT 10, a CEPBOIIPUBOJ, IIOBOPOTAa KaMephbl BBEPX-BHU3 B IIOPT 9
KpacHOTO JipaiiBepa MoTopoB QuatroPortA100

12



Cbopka MexaHu3Ma JIJis II0JIUBa

bpambs Bonbm

HaumMmenosanue
3JIeMEeHTa

Kou1-Bo (111T.)

N3o6pakeHue

JleTasnp 1

JleTranp 2

Hetanb 3

Jetais 4

Hertansb 5

13



bpambs Bonbm

Heranb 6

Hetann 7

Jeranp 8

Hetanb 9

ITepexongHuk Ha
CEpPBOIPUBO],

14



bpambs Bonbm

Croiika M3x12 MM 1
Tpy0Oxa fj1s moimBa 1
CepBoyAIMHUTENb 1-2
CepBonipuog MG995 2
Camope3ssl 2,9X9,5 8
Camope3ssl 2,2x6,5 8 e g
Bunt M3x16 7
Buut M3x10 4

15



bpambs Bonbm

Bunt M3x30 1
M3 11aii0obI 18
M3 raiika 3
CaMOKOHTPAIIAACA
Crskku 6
Pesepsyap s

XpaHEHUA BOAbBI

16



bpambs Bonbm

Xon paboThI:

1. C moMoIIpio 4 caMope30oB 2,2X6,5 CKpEUTe MeXAy COOOH [eTaib 1 U
TEePEXOIHUK Ha CEPBOIIPUBO/L:

2. [ToxxsTIOUNTE arpOPOBEP K KOMITBIOTEPY UCIIOIB3yA Kabenbp USB - USB
Type-B. Hcnosbsys Arduino IDE 3arpysure Ha poBep IIPEIOCTaBJIEHHYIO
TeXHUYEeCKUM crernuaaucroM mpomuBKy AgroNTRI2023.ino. OTtkiatounte Kabesrb
USB - USB Type-B;

3. YcraHoBUTE IeTalb 1 Ha cepBONPUBO/. [lepes TeM Kak KPenuTh 1eTalb
1 K CEpBOIPUBOJAY BKJIIOUHTE IUTaHHE POBepa (CEPBOIPHBOJ, JOJDKEH IPUHATH
CTapTOBOE IIOJIOXKEeHUE). YOeIHuTech, UTO IIOCTIe BKJIIOUEHUS POBEpa JeTalib 1 B
CTapTOBOM ITOJIOKEHHUH ITPUKPEIJIEHA CIIEIYIOIUM 00pa3oM:

17



bpambs Bonbm

[Tocne mpoBeneHUs KATUOPOBOYHBIX JAEWCTBUU MOXKETE BBIKJIIOUUTH POBEP.
[Ipukpenure geTasb 1 K CEpBOIPUBOAY BUHTOM M3X10.

18



Voltbro

bpambs Bonbm

4. [Ipukpenure BTOpPOU CepBOIPUBO/L K JEeTay 1 UCIOJIb3Yys 4 caMopesa

2,9X9,5:
BHUMAHHWE! Ob6paTtuTe BHUMaHHE, UTO y JeTaJud 1 C OJHOH CTOPOHBI HEMHOIO
CKpYIJIEHbI 2 BHYTPeHHHUEe rpaHH. KpenmuTth camMope3aMH HEOOXOUMO CO CTOPOHBI

rae rpasu HE ckpyryieHbI:

[TonkimrounTE BTOPOY CEPBOMPUBO/, K TIOPTY 44.
5. Hcnonb3ys 4 camopesa 2,9X9,5 CKPEIUTe JIeTallb 2 C JeTaIbi 1:

19



bpambs Bonbm

6. C momompl0 4 caMope3oB 2,2X6,5 CKpenuTe Meay co0of JeTanb 3 U
MEPEXOTHUK Ha CEPBOIIPUBO/I:

7. Hcnosnb3ys 4 BuHTa M3X16, 4 M3 maiibbl ¥ OHY U3 JeTasiell 4 HeoOX0aUMO
IIOJITOTOBUTD CJIEAYIOITYIO COOPKY:

20



bpambs Bonbm

8. HNanee ucnons3yda obe jgeranu 5, fgetanb 6 W JeTaJb 3 paccTaBbTe HX
ceayroInuM o0pa3oM Ha MOATOTOBJIEHHOU cOOpKe, He 3a0ybTe O/IETH 4 ITalob M3
CBEpXY BCTABJIEHHBIX JIeTaJIEH:

9. B KOHIIE O/ieHbTE CBEPXY OCTABIIYyIOCS JeTalb 4 W 3aKpenuTe 4-Ms
CaMOKOHTpSIIMMHCS Talikamu M3. He 3akpyuwBaiiTe B IOJIHYIO CHIIY, JI€TaIH
BHYTPH COOPKH JIOJI?KHBI XOTUTH CBOOOTHO, O€3 YCHITHS:

21



bpambs Bonbm

10.  Hcnoswsys 2 BuHTa M3x16, 2 M3 maibbl U OHY U3 JeTajiell 8 He0OX0TUMO
TIOJITOTOBUTD CJIEAYIOIIYIO COOPKY:

11.  Jlayjee WCHOJIB3Yys TOJTOTOBJIEHHYIO COOPKY, W Y:Ke COOpaHHBIA y3es
MMPOU3BEAUTE MOHTAXK CJIEAYIOIIUM 00pa3oMm, He 3a0yibTe 0/1eTh M3 11aiiobI:

12. B koHIIe OJleHbTE CBepXy OCTABIIYIOCA [eTalb 8 ¢ 3aKpenure 4-Msd
CAaMOKOHTPSAIITUMUCSA raiikamu M3:

22



bpambs Bonbm

13.  Hcmoswssdya 1 BuHT M3x10 u 1 maiby M3 ckpemnuTe [eTajib 6 CO CTOMKOH
M3x12:

14.  HWcnmoswssdya 1 BuHT M3x10 u 1 maiiby M3 mpukpenure [eTasib 7 K CTOHKe
M3x12:

23



bpambs Bonbm

15. Hcnonb3ys 1 BUHT M3x30, 2 M3 maiibbl 1 1 CaMOKOHTPSIIYIOCA TalKy
MPUKPENUTE JIeTalleld 5 K HUJKHEMY OTBEPCTHUIO JETAJIN 2, a TAKIKe HUCIOIb3Ysl 1 BUHT
M3x16, 2 M3 maibbl 1 1 CAMOKOHTPSIIYIOCA TalKy HPUKPENUTe_JleTalell 7 K
BEPXHEMY OTBEPCTUIO JIETAIH 2:

24



Voltbro

bpambs Bonbm

16.  Ilepexn TeMm, KaK KPEmUTh JIETAJIL 3 K CEPBOIPUBO/Y BKIIOUUTE POBEDP, YTOOBI
BCE CEPBOIIPUBOBI BCTAJIM B CTAPTOBOE IMOJIOKEHUE. J[asiee MPUKpENNUTe JeTalb 3 K
CEpBOIIPUBO/IY TAKUM 00pa3oM, 4TOOBI B CTAPTOBOM IOJIOXKEHUN MAHUILYJIATOP JJIA
IIOJINBA OKA3aJICA BOT B TAKOM IIOJIO>KEHUU:

»

)

b
5
,

~

>
" &
1y

ITocne mnpoBeneHNs KaJIUOPOBOUHBIX JEWCTBUH MOKETe BBIKJIIOUUTH POBED.
[Tpuxpenure feTaas 3 K CEPBOIPUBOAY BUHTOM M3X10.
17.  BcraBbTe eTasib Q MEXAY ABYMA AeTaIAMU 8 U IPOJIEHbTE 2 CTAXKKU:

25



bpambs Bonbm

18.  BcraBbTe TPYOKY AJ1s1 IOJIUBA MEK/TY IBYMS JIeTaIAMU 8 U 3aTSIHUTE CTSKKH:

19. BcraBpTe cTakaH B OTBepCTHE Ha IepeAHEN IMaHE H, MOACOETNHUTE OJINH
IIJIAHT Hacoca K TPYyOKe JUIA TOJIMBAa, a BTOPOH BCTaBbTE B OTBEPCTHE KPBIIIKU B
cTakaHe:

26



bpambs Bonbm

Hcnonb3ys CTAKKU aKKypaTHO CTPYIIIUPYUTE IPOBO/IA B pOBEPE.

20. HazgeHbTe Mpo3pavyHyI0 BEPXHIOIO KPBIIMIKY U 3aKPEIUTE €€ Ha POBEPE.

Ha sToMm cH6opka cucteMbl TOUEUHOTO MoIMBa 3aBepiiena! [Ipucrymnaiite k
TECTUPOBAHUIO!

27



